TJ Vysoké nad Jizerou, z.s.
Zápis z jednání výkonného výboru ze dne 28. 9. 2017

Přítomni: Nechanický, Ďoubalík J., Šikola, Kučera, Seidl, Bárta, Ševčíková, Večerník

Omluven: Ďoubalík P.

Dále přítomen: Flössel, Šalda

Kontrola zápisu z minulého jednání bez připomínek

Informace ze společnosti Snowhill:

· Předseda TJ seznámil přítomné s návrhem dodatku č. 3 k nájemní smlouvě ze dne 27. 5. 2009 a dále s upraveným návrhem dle našich připomínek na spolufinancování investičního záměru ve Skiareálu Šachty. Protože TJ nesouhlasila s původním návrhem – a to zejména s procentuální výší sníženého nájemného a dále s neuplatněním podílu na zvýšeném nájemném, posouvá se v novém návrhu zejména celková doba pro výpočet podílu TJ na financování (návrh 16 let). Princip participace TJ zůstává v započtení snížené částky fixního nájemného, započtení sníženého podílu zvýšeného nájmu = 4% (náš návrh). Celkový předpokládaný podíl na financování investičního záměru ze strany TJ je navržen ve výši 27%, zbývající investice Snowhill.
· Velmi obšírnou diskuzi komentoval z ekonomického hlediska zejména účetní TJ. Předvídat vývoj v tomto druhu podnikání je velice složité, možná nemožné. Vývoj konkurence, nestálost klimatu, stav ekonomiky a chování zákazníka jsou nevyzpytatelné. TJ se snaží pod velkým tlakem s maximálním úsilím uhájit rozumně své pozice (to nám asi veřejnost neuvěří, ale je to tak). Diskuze vyvolala řadu otázek k zodpovězení pro představitele Snowhillu. Je tedy třeba dál jednat a vyjasnit si další a další podrobnosti. Ekonom se pokusí připravit možné modely projevu spolupráce s ohledem na výši rizika pro TJ.
· V návrzích je zastropování procentuální spoluúčasti a trvání na rozdělení tržby podle průchodů v areálech patřících do Snowhillu Jizera, a.s.
· Je odhlasováno (poměr 7 : 1 – zdržel se) upřednostnit při vyjednávání roky spoluúčasti s návrhem do 14 let.

Smlouva s ČEZ Distribuce, a.s.:

· Je jednomyslně hlasováno o uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti 
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kabelové vedení nn podél budovy sokolovny. Jednorázová náhrada za zřízení věcného 


břemene je sjednána ve výši 10 000,- Kč + DPH. Cena obvyklá, kterou ČEZ nabízí, je 


v těchto případech 1 000,- Kč. Jednáním byla tato cena navýšena. Jelikož bude distribuční 

soustava provozována ve veřejném zájmu, v podstatě ani podle energetického zákona 


nesouhlasit nelze.
Výročí členů:

· Životní jubileum v říjnu oslaví paní Hana Strnádková a MUDr. Dana Pohanková.

Sportovní činnost:
· Kopaná muži – z posledních zápasů okresního přeboru získali 1 x výhru a dvě prohry. Starší přípravce se prozatím dosáhnout vítězství nepodařilo.

· SKI – 9. 9. 2017 byl uspořádán 48. ročník přespolního běhu Okolo Petruškových vrchů, kterého se zúčastnilo 413 závodníků. Běžci absolvují sérii podzimních přespolních běhů, ve kterých pravidelně dosahují medailových umístění především Matyáš Čivrný, Monika Martínková a Valérka Křížová. Příjemným překvapením jsou výkony Pavla Štěpánka v dospělácké kategorii. Ten sice není členem skiklubu a běhá pro vlastní potěchu – přesto gratulujeme.


Začíná se připravovat žákovské MČR, které proběhne 16. – 18. 2. 2018. 

· Moderní gymnastika – 21. 10. bude pořádán v prostorech sokolovny 8. ročník Krakonošova poháru – závod MG. V této souvislosti budou od pátku 17. hod. všechny kroužky zrušeny. Zástupci oddílů toto dají na vědomí svým členům.

· Volejbal – ženy ze šesti zápasů vyhrály 2 sety. Muži začínají svoji soutěž 14. 10.

· Turisté – uspořádali cykloturistický výlet na Moravu pro 18 osob. Ve dvou dnech bylo najeto 180 km.

Různé:

· Je odeslána dotační žádost na FAČR – případný příspěvek cca 4 000,- Kč se bude vztahovat 
k výši členské základny. Obdobný dotační zdroj ze Svazu moderní gymnastiky nám poskytne 1 000,- Kč, tentokrát za účast závodnic na MČR. Po zadrhnutí dotačních prostředků do sportu to jsou jen malé kapičky neodpovídající administrativní zátěži s tím spojené. Naštěstí se nám zatím daří získávat finance z jiných dotačních zdrojů.
· Bohužel stále trvá situace, kdy hrající aktivní hráči fotbalového oddílu nejsou členy tělovýchovy. Z patnácti hráčů se podařilo za několik měsíců přihlásit dva. Názor, že postačí být u FAČRu, je zcela scestný a hloupý. Většinu zmiňovaných hráčů u nás každý běžně potkáváme. 


O způsobu zúčtování provozu stánku na hřišti toho bylo na schůzích také řečeno mnoho, 

bohužel bez jakékoliv odezvy a s absolutním pohrdáním rozhodnutí výkonného výboru, 


výtkám sekretáře, ekonoma a předsedy TJ….



Příští schůze proběhne v kanceláři TJ 26. 10. 2017 .








                              Pavel Šalda, sekretář TJ

