TJ Vysoké nad Jizerou, z.s.
zápis z jednání výkonného výboru 29. 6. 2017
Přítomni: Nechanický, Večerník, Seidl, Ďoubalík J. 

Omluven: Ďoubalík P, Bárta, Ševčíková, Kučera, Šikola
Dále přítomen: Flőssel, Hejral, Šalda

Kontrola zápisu z minulého jednání bez připomínek. 
Finanční situace:
· TJ bylo schváleno poskytnutí dotace od MŠMT ve výši 100 000,-Kč. Jde o program podpory sportovně talentované mládeže vyhlášený v dotačních neinvestičních programech státní podpory sportu na rok 2017.
· Nový vymodlený vůz je zaplacen. Zrodil se v Turecku zručnou rukou muslima, za dohledu křesťanského kapitalisty západu a cestuje k nám vlakem (snad bez migrantů). Páni od Fordu by nám ho měli předat počátkem července.
Dětské hřiště:

· Realizace rekonstrukce dětského hřiště s výměnou většiny herních prvků je ukončena. 

Z obecní pokladny města bylo na tuto akci uvolněno 238 000,- Kč. Město Vysoké nad Jizerou 
je tak majitelem všech dřevěných konstrukcí hřiště. TJ se zavázala zajistit montáž těchto 
prvků a následně hřiště udržovat ve vlastní režii. Cena montáže zhotovitelskou firmou byla 
120 000,- Kč. TJ tyto náklady vyčíslila na cca 50 000,- Kč. Šlo o zemní práce, kačírek, 

betonáž…Z grantového fondu města bylo na tuto montáž, provozní a konečné terénní 

úpravy poskytnuto dalších 35 000,- Kč. Při montáži nám výrazně pomohli pracovníci města. Šlo zde o nejlepší možnou ukázku spolupráce těchto dvou subjektů.

· Informace pro věčné nespokojence a šťouraly: hřiště je koncipováno pro věkovou skupinu dětí do 12ti let – tak jsme to chtěli. To občas nechápou nejen pubertální dítka, ale i někteří rodiče, kteří bez ostychu lezou po atrakcích. Zlobíme se na ,,lufťáky“, kteří se sem zřejmě chodí vybít, ale i na našince, protože tohle dokážou bohužel i vysočtí. Tak prosím tyto inteligenty vždy vyžeňte. Omezený prostor hřiště nedovolil více prvků. Vše je omezeno normovanou dopadovou plochou. Vše je natěsnáno na maximum možného. I kamínky v kačírku jsou normovány a podléhají atestu. Projekt vytvořil architekt a tato hřiště jsou všude pochvalně hodnocena.

· Komu se to nelíbí ať nám…postaví jiné jinde, třeba pro naše teenagery.
Výběr členských příspěvků:

· TJ měla obavy, že po nepopulárním zdražení poplatků za členství dojde k masivnímu úbytku 
členů. Nakonec naše řady opustilo 58 osob. Zároveň se od počátku roku prozatím přihlásilo 
19 nových členů. Aktuálně tedy máme 456 členů. Toto zdražení je vynucené požadavky 
Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy jako podmínka přidělování dotačních 

prostředků. Děkujeme všem sportovcům, ale hlavně mnoha přispívajícím, kteří sportoviště 
sice nevyužívají, ale nadále patří mezi nás. Vybrané prostředky budou směřovat především na podporu mládeže.
Školení řidičů – referentů:

· Podle zákona č. 111/1994 Sb. (silniční doprava) a dalších je nutné pro užívání firemních – 
tedy pro nás tělovýchovných vozidel absolvovat toto povinné školení. Zástupci klubů měli možnost nominovat si své zástupce. Zúčastnilo se 13 řidičů, kteří v současnosti mohou využívat vozidel TJ pro své oddíly. Řidiči, kteří toto školení mají ze svého pracoviště, nebo jsou vlastníky profesního osvědčení, tuto skutečnost doloží. Bez toho nebude vozidlo zapůjčeno. Pokud i přes nařízení bude toto rozhodnutí porušeno – řidič přejímá plnou hmotnou a právní odpovědnost za případné škody.
Grantový program města:

· Do podzimní výzvy grantového programu města TJ podala celkem sedm žádostí s celkovým požadavkem objemu financí ve výši 88 000,- Kč. Případné příspěvky budou směřovat na běh do vrchu a běh Okolo Petruškových vrší, Vysockou časovku, Sklenařické debly, soustředění moderní gymnastiky, oddílu alpských disciplín a běžeckého oddílu, Krakonošova poháru a rekonstrukce pískového doskočiště pro skok do dálky.
Informace Snowhill:

· Předseda TJ informoval přítomné s písemnou reakcí na záměr: 
Výměna technologie lyžařského vleku za čtyřsedačkovou lanovou dráhu. Návrh participace TJ na financování záměru byl projednán na minulém jednání VV TJ. Se záměrem TJ rámcově souhlasí za odlišných než navržených podmínek v některých bobech  - případné snížení fixního nájemného musí být v rámci schválených stanov TJ. Bude zachována inflační doložka a bude nadále účtována část zvýšeného nájemného. Po splacení investice, nebo po 12ti letech (co nastane dříve) od započetí realizace záměru bude zvýšené nájemné vypočteno dle smlouvy ze dne 26. 5. 2009
· V případě nerealizování záměru v těchto termínech:



31. 12. 2017 – příprava záměru z hlediska výše investic, financování typu zařízení apod.



31. 12. 2018 – vydané územní rozhodnutí ze stavebního úřadu s platnou právní mocí



30.  6.  2019 – vydané stavební povolení z drážního úřadu s platnou právní mocí



30. 11. 2020 – platný kolaudační souhlas z drážního úřadu

bude uhrazeno nájemné se zpětnou platností dle stávající nájemní smlouvy ze dne 26. 5. 2009
· V případě, že bude TJ působit jako spoluinvestor záměru, bude požadováno předkládání všech účetních dokladů. 
Do procentuálního vyjádření nákladů areálu přestanou být započítávány nájmy vlastníků pozemků. 
Úprava nájemního vztahu bude provedena formou číslovaného dodatku stávající smlouvy. 
· Z odpovědi Ing. Hoška – člena představenstva Snowhillu: 
Případné snížení nájemného na fixní hodnotu limitovanou stanovami TJ je možné akceptovat. Rozpor je v bodech ohledně zvýšeného nájemného. Zde jsou nabízeny tři různé varianty, s různým procentuálním vyjádřením vlivu zvýšeného nájemného na dobu splacení investice. Zde bude vhodné na další jednání připravit varianty k diskuzi. 

Pokud vzrostou finanční nároky vlastníků pozemků v souvislosti s výstavbou LD, pak se záměr nebude realizovat. To by mělo být řešeno v předstihu.
Předpokladem celkové koncepce záměru je umístění stávajícího kotvového vleku opět ve skiareálu Šachty. Je to další věc k diskuzi.
Je písemně potvrzeno předkládání všech účetních dokladů v průběhu realizace, které se budou vztahovat k tomuto záměru, zachování inflační doložky a pokud se výstavba LD dle dohodnutých podmínek neuskuteční, bude nájemné zpětně uhrazeno dle stávající smlouvy ze dne 26. 5. 2009
Výročí:

· Je třeba dořešit výročí Pavla Berky. V měsíci červenci mají svá životní jubilea Jana Fišerová, Vladimír Kukla a Luboš Plůcha.

Různé:

· Fotbalové hřiště je s počátkem prázdnin do 21. 7. uzavřeno kvůli regenerační přestávce.

· Byla zakoupena 5m³ nádrž na dešťovou vodu pro tenisové hřiště. Je jednáno s vlastníkem přilehlé budovy o možném napojení svodů z jeho střech. Velmi problematické je vyvození cca 8m³ zeminy, kdy díky úzkým průchodům je nemožné zapojit mechanizaci. Dále budou nutné úpravy stavební, rozvody vody a elektřiny.
· Při technické kontrole větší káry se zjistilo, že výrobní číslo neodpovídá číslu v technickém průkazu. Příslušná kára se správným číslem se po rozsáhlém pátrání nalezla u lyžařů Jablonce. Nelze jen prohodit SPZ, protože už se jednou do systému kontroly vlezlo. Zkrátka dokonalá mela, okořeněná ještě tím, že vozíky jsou ve vlastnictví SLČR a zároveň v zástavě ručiteli.
· Byl dokončen nátěr střechy na budově ubytovny. Je třeba rozhodnout, co se dá udělat se střechou nad krčkem sokolovny a nad nářaďovnou. Další nátěr by zasloužila budova restaurace Šachty.

· Doposud bylo vybráno na příspěvcích za užívání sportovišť 16 105,- Kč (mimo tenis). Všechny oddíly a sportovní uskupení k rozhodnutí výkonného výboru přistupují zodpovědně a nečiní jim to žádný problém. Pouze fotbalový oddíl toto nařízení odhlasované i jejich zástupci ve výkonném výboru ignoruje….

· Stále se řeší vlastnictví pozemku pod dolní stanicí vleku. V současnosti ho vlastní zemědělské družstvo Razová, které je v likvidaci. Aby bylo možné tuto plochu odkoupit a následně zapsat na list vlastnictví TJ, je nutné získat souhlas vlastníka pozemku.

· 9. 9. 2017 vdávám dceru – heč.

Příští schůze výkonného výboru proběhne 31. srpna od 20. hodin v kanceláři TJ.

                                                                                                              Pavel Šalda

                                                                                                              sekretář TJ
