  TJ Vysoké nad Jizerou, z. s.
zápis z jednání výkonného výboru ze dne 30. 4. 2020


		Přítomni: Nechanický, Bárta, Pastorek, Ševčíková, Kučera, Šikola
		Omluveni: Ďoubalík J., Ďoubalík P., Seidl
		Dále přítomen:  Flőssel

Finanční situace:
· Nadále probíhá výplata vlastníků pozemků dotčených provozem LA Šachty  dle uzavřených pachtovních smluv. Dosáhne celkové výše přes 550 000 Kč.


[bookmark: _GoBack]Plánovaná schůze výkonného výboru v měsíci březnu, vzhledem k pandemii a nařízením vlády, neproběhla. Členové výboru TJ byli písemně informováni o podstatném dění v TJ.

Valná hromada:
· VH proběhla 22. 2. v prostorech sokolovny. Je konstatována opětovně malá účast členů TJ. Podrobnosti z průběhu jsou součástí samostatného zápisu z VH. 
· Dne 18. 2. proběhla kontrola hospodaření revizní komisí. Bohužel vzhledem k náhlé nemoci předsedy RK nebyl výsledek kontroly přednesen a schválen na VH. Valnou hromadou tak bylo rozhodnuto o projednání výsledku kontroly na následném jednání výkonného výboru.
· Předseda revizní komise Ing. Josef Hejral předal písemnou zprávu o výsledku kontroly sekretáři TJ. Byly kontrolovány doklady o příjmech a vydáních v hotovosti, faktury došlé a vydané proti seznamům z počítače za rok 2019. Komise neshledala žádné závažné chyby, drobnosti byly vysvětleny na místě.
· Výkonný výbor vzal na vědomí výsledek kontroly a hlasováním tuto zprávu schválil.




Dotace:
· Z odboru sportu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy přišlo konečné rozhodnutí o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu. Dotace se zcela poskytuje. Celkový rozpočet projektu z výzvy MŮJ KLUB 2020 je 363 000 Kč.  Jako vždy bude muset být splněn účel dotace, což je podpora pravidelné sportovní činnosti dětí a mládeže. Podmínky přidělení vznikaly v době předkoronavirové. Splnit některá zadání tak bude dnes problematické. Jedná se především o předepsané minimální počty zápasů, závodů a vystoupení naší registrované sportující mládeže.
· Je podána žádost o dotační prostředky z rozpočtu Libereckého kraje na rok 2020. Projednávání žádostí probíhá. Doufejme, že se prostředky na sport naleznou i v dnešní složité době. Po kontrole vyúčtování přidělené dotace LK 2018 byly požadovány drobné doplňující informace k čerpání. Vše je dle požadavků doplněno a vysvětleno.  
Oprava střechy:
· Výkonný výbor je informován o předběžném rozpočtu první etapy rekonstrukce střechy. V první fázi jde o nástavbu nad střechou, v úžlabí vedle nářaďovny a přístavbou ,,nové“ části. Rozpočet je 460 000 Kč. Dřevo máme vlastní. V této souvislosti se požádalo o finanční podporu z Grantového programu města Vysoké nad Jizerou. Schválená výše podpory je 150 000 Kč.
· Cena není rozhodně malá. Jde o značný finanční závazek v době nejistých příjmů. Bohužel začít postupně s opravami je nutné, odklad nic neřeší. O konečné ceně se ještě bude jednat. Stavební boom zatím úplně neuhasl a sehnat zhotovitelskou firmu schopnou zakázku dotáhnout, a to i v delším horizontu, není jednoduché. 
· Výkonným výborem je hlasováno o zadání realizace této zakázky. VV TJ je jednomyslně pro realizaci tohoto projektu.
Sportovní činnost:
· Český skiklub byl pořadatelem MČR v běhu na lyžích staršího žactva. O průběhu mistrovství jsem psal článek do městského zpravodaje Větrník. Kdo má zájem, jistě si to najde. Je tam i článek turistického oddílu.
· Provoz sportovišť je omezen, nebo zcela uzavřen. Vše se nadále řídí rozhodnutím vlády. Tréninková činnost může pokračovat pouze individuálně.
Různé:
· Ztráty v příjmové části rozpočtu TJ za neuspořádání komerčních a oddílových  závodů jsou díky sněhově špatné sezóně okolo 200 000 Kč. Ztráty plynoucí z rozhodnutí vlády ČR o uzavření ubytovacích služeb jsou prozatím ve výši okolo 80 000 Kč. Bohužel…
· Přes volejbalové kurty a asfaltovou plochu započala rekonstrukce kanalizačního řádu. Ten je uložen v hloubce okolo 4 metrů. Šíře výkopu je okolo 3 metrů. Vzhledem k velkému množství vytěženého a následně uloženého materiálu dojde ke značnému sesedání zeminy. Původní kanalizační rozvod vedl částečně přímo pod základy našich garáží a ,,dřeváku“. Bohužel podkopané základy nevydržely tlak a došlo ke značnému narušení venkovních stěn, odtržení základu od zdiva a poškození dřevěné konstrukce. Ta je dnes provizorně zabezpečena. Zatím není jasný další postup při nutné opravě – pohyb konstrukce není konečný. Dokud nebude ustálené podloží, na kterém se dá stavět, k ničemu rozumnému asi nedospějeme.  
· Členům výkonného výboru byly rozdány seznamy členů TJ pro výběr členských příspěvků.  Je nutné aktualizovat data v našich seznamech, potvrdit bydliště, včetně názvů ulic , č.p. a všech osobních údajů…Přesná data vyžaduje nově Česká unie sportu a Sportovní agentura. Vše bude kontrolováno. Bohužel hromadné přesuny v databázích nefungují, každého jednotlivce je nutno ve třech databázích, přes několikerá kliknutí zadat, vyplnit řadu údajů a potvrdit. Vše má sloužit jako podklad pro získávání dotací – v reálu opět Velký bratr vítězí a bude vědět vše. To, proti čemu se bojovalo, se ve velkém vrací. Datum pro odevzdání vybraných příspěvků je stanoven do konce června.

Další schůze VV TJ proběhne 28. 5. od 20. hodin v kanceláři TJ 

Pavel Šalda, sekretář TJ



