    TJ Vysoké nad Jizerou, z. s.
Zápis z jednání výkonného výboru ze dne 3. 6. 2021


Přítomni: Nechanický, Bárta, Pastorek, Ďoubalík P., Kučera, Ševčíková 
Omluveni: Pastorek, Ďoubalík J., Šikola, Seidl
Dále přítomen: Flőssel


Finanční situace:
· [bookmark: _GoBack]Společnosti Snowhill Jizera bude odeslána faktura na výplatu vlastníkům pozemků v dohodnuté snížené výši.
· TJ přijala rozhodnutí od Ministerstva pro místní rozvoj o poskytnutí kompenzačního bonusu na ubytování ve výši 100 000 Kč.
· Podaná dotace na podporu sportovní činnosti dětí a mládeže z prostředků Libereckého kraje byla z předpokládaných a požadovaných 100 000 Kč krácena na výsledných 70 000 Kč
· V Grantovém programu města Vysoké byla schválena a poskytnuta dotace ve výši    200 000 Kč na druhou část rekonstrukce střešního pláště nad spojovacím krčkem sokolovny.
Snowhill:
· Reakci na odeslaný dopis dle zadání výkonného výboru z minulého jednání, ohledně snížení nájemného za LA Šachty, zatím tělovýchova neobdržela. Žádné jiné informace nejsou známy.

Restaurace Šachty:
· Současnému nájemci končí nájemní smlouva. O tomto a předložených podmínkách prodloužení smlouvy z jeho strany byl výbor informován na minulém jednání. Předseda se sekretářem se v minulých dnech sešli s panem Strakou k vyjasnění jeho podmínek pro prodloužení nájemní smlouvy. 
· Předně tělovýchova není v pozici přijímání podmínek.
· Na jednání byla vyjasněna řada oboustranných postojů k nájemní smlouvě a fungování restaurace. 
· Hlavním požadavkem pana Straky je trvání nájemní smlouvy na dobu minimálně 5 let. Původní myšlenka TJ byla na dobu 3 let. Tento požadavek společně s žádostí o úpravu výše nájmu v kovidové sezóně byl předložen výkonnému výboru.
· Účetní seznámil členy výboru s vládními kompenzacemi, které si podnikatelé ve stravovacích službách mohli nárokovat. Zároveň upozornil na možnost úpravy nájemní smlouvy. Do současné doby je k nájemnému dle dohody účtován pronájem přístrojového vybavení kuchyně. Tato položka může být účetně odepsána a o stejnou částku ponížena fakturace pronájmu.



· Po diskuzi je navrženo a následně odhlasováno poskytnout možnost uzavření nájemní smlouvy na dobu 3 let s následnou opcí na dva roky a zároveň neuplatňování úhrady za užití vybavení kuchyně v restauraci. S tímto návrhem seznámí sekretář nájemce.
 Výročí:                    
· V měsíci červnu mají svá životní jubilea Eva Marková, Karel Pour, Jiřina Vitvarová a Olga Plůchová. Resty minulých měsíců se snad podaří dořešit.


Různé:
· Fotbalisté se po zralé úvaze rozhodli přihlásit své mužstvo do Okresní soutěže. Po delší době na sestupových příčkách se těšíme na budoucí vítězství především  na domácím hřišti.
· 3. 7. – Výstup na  Bílou skálu – požadavek na auto, 15. 8. – cykločasovka, 21. – 22. 8. Vysocký open. 
· Započaly práce s rekonstrukcí střechy. Termín dokončení je před prázdninami.
· Jsou zprovozněna všechna sportoviště.
· Vzhledem k nešťastně zvolenému datu naší schůze, kdy se v době jednání  snažil hokejový nároďák postoupit ze čtvrtfinále – fanoušek Jarda schůzi odřídil svědomitě a zrychleně. Avšak ani jeho podpora, následně v restauračním zařízení, mu nepomohla k vítězství…


Příští schůze proběhne pravděpodobně 1. července v kanceláři TJ.

                                                                                                                      Pavel Šalda, sekretář TJ 
 



