  TJ Vysoké nad Jizerou, z. s.
zápis z jednání výkonného výboru ze dne 30. 6. 2022


Přítomni:
Nechanický, Bárta, Ďoubalík J., Ševčíková, Ďoubalík P., Mohr, Kučera, Pastorek, Seidl
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Snowhill:
· Žádné nové informace. Znovu je upomínáno požadované osobní jednání s vlastníky společnosti.

Členské příspěvky:
· Bohužel se ne všem členům výkonného výboru podařilo členské příspěvky vybrat k datu konání schůze . Nový a konečný termín je stanoven na 11. 7.  Sankce jsou rovněž všem známy.  

Sportovní činnost:
· Kopaná: Muži jsou přihlášeni do Okresní soutěže. V letošním ročníku skončili na 4. místě. Děti na 5. místě. Ty  budou pokračovat v kategorii staršího žactva. Jejich soutěže jsou pro nedostatek místních družstev sloučeny s jičínským okresem. Hrát by jich mělo kolem deseti.
· Skiklub: Je připravován 37. ročník běhu do vrchu Šachty- Štěpánka na trati 6 500m dlouhé.  Tréninky mládeže probíhají pravidelně, bohužel v malém počtu závodníků. Snad se po prázdninách podaří získat nové zájemce o tento náročný sport.  Mladí sportovci by se měli zúčastnit soustředění v Jesenném. Náš závodník Josef Vejnar byl vyhlášen ve své veteránské kategorii sportovcem Libereckého kraje.
· MG: Adina Kotůlková skončila na MČR na 21. a Aneta Chmelíková na 20. místě. V srpnu si oddíl moderní gymnastiky uspořádá soustředění v Jablonci nad Jizerou. 15. 10. bude pořadatelem Krkonošského poháru. 
· Turisté: Cykloelektro turisté absolvovali čtyřdenní putování v okolí Drhlen. Počátkem července jsou pořadateli hvězdicového výstupu na Bílou skálu. Prázdninový pochod Krajem zapadlých vlastenců proběhne 30. 7. 
· Volejbal: Muži jsou přihlášeni do Krajského přeboru, ženy do Krajské soutěže. 16. – 17. 7. proběhnou Sklenařické debly- MČR veteránů v mixech. Vysocký oddíl volejbalu je spolupořadatel společně s TJ Sklenařice.
· Cyklo: časovka se uskuteční 21. 8. na trati Křemílek – Vysoké.  Zkušení cyklisté se účastní Jičínské cykloligy. V časovce z Lázní Bělohrad na Pecku skončil Ďouba na 18. a Gunde na 40. místě. 

Výročí:
· O prázdninách svá životní jubilea oslaví pí Francová a Fišerová a p. Kukla a Plůcha.

Různé:
· Žádost o pronájem pozemků TJ od pana Rumla na dobu konání vysocké pouti byla zamítnuta. 
· TJ byla oslovena s žádostí společnosti Zásilkovna o umístění výdejního boxu na pozemku TJ. Po jednání se zástupkyní firmy bylo upřesněno případné vhodné místo. Předseda TJ seznámil členy výboru s podmínkami pronájmu tohoto prostoru. Samotný box nebude napojen na sítě TJ. Po této informaci byl jednomyslně odhlasován pronájem tohoto prostoru.
· Vedení TJ na základě rozhodnutí z minulého jednání jednalo osobně s doporučeným vítězem výběrového řízení na pronájem stánků v LA Šachty. Vedení na základě referencí a osobního kontaktu doporučuje výboru potvrdit vítěze soutěže a nájemní smlouvu uzavřít. 
· Bohužel doposud není spraveno čerpadlo na fotbalovém hřišti a zavlažování jede pouze na jedno. V dnešní době nejsou náhradní díly na nic. Tak to snad vydrží…

Příští schůze 25. 8. od 20. hod. v kanceláři TJ

                                                                                                                         Pavel Šalda, sekretář TJ
