TJ Vysoké nad Jizerou, z. s.
zápis z jednání výkonného výboru ze dne 22. 12. 2022



Přítomni: Nechanický, Ďoubalík J., Seidl, Kučera, Mohr, Pastorek, Bárta
Omluveni: Ševčíková, Ďoubalík P.
Dále přítomni: Flőssel, Hejral

Kontrola zápisu bez připomínek.

Dnešní schůze proběhla s občerstvením v restauraci.  Je to jediná odměna pro členy výkonného výboru TJ za celoroční práci, kterou vykonávají pro své oddíly. 


Finanční situace:
· Snowhill: naše pohledávka u společnosti je za poslední dvě čtvrtletí. DPH je uhrazeno.

Snowhill:
· Areál se spouští 23. 12. Je vysněžena trasa a ,,stará“ sjezdovka. Přírodní sníh mizí a předpověď počasí není optimistická.
· Je potřebné dořešit sezónní jízdenky pro pozemkáře, vyplývající z nájemních smluv.
· [bookmark: _GoBack]Obecně může být problém s množstvím a tlakem vody, které se při možnosti zasněžování dostanou na kopec. Případná porucha na této letité dopravní cestě vody z potoka může zásadně ovlivnit chod areálu. 
· Společnost pořídila nový pracovní sněžný skútr a pásy na rolbu.

Výroční členské schůze oddílů:
· Kopaná: Předsedou zvolen Karel Bárta, místopředseda Lukáš Pastorek. Muži přezimují ve své soutěži na 1. místě. V letní pauze chtějí svépomocí zvelebit kabinu hostů a podlahu na chodbě a ve stánku.
· Turisté: Předsedou oddílu zvolen Jiří Mohr, dalšími členkami jsou pí. Vaňková a Lánská. Deset členů bylo odměněno odznaky za ušlé kilometry letošní sezóny. 31. 12. pořádají pěší výlet, 1. 1. výstup na Stráž.
· Skiklub: Výroční schůze proběhla pouze formou jednání výboru samotného skiklubu. Bylo rozhodnuto, že schůze slavnostnější, hodnotící celoroční sportovní výsledky a činnost, proběhne na tradičním ,,Posledním mazání“ v březnovém termínu. 
· Volejbal: Muži přezimují na 4. místě tabulky. Výročku uspořádají v prvních týdnech následujícího roku.
· MG: Výroční schůze proběhla v prostorech sokolovny.






Valná hromada:
· Obsáhlé a tradiční diskuzní téma na konci každého roku o vhodném termínu uspořádání valné hromady nás neminulo ani letos. Je rozhodnuto, že lednový termín je vzhledem k obtížnosti účetního uzavření roku a kontrole revizní komise nevhodný. Většinově je rozhodnuto o konání koncem března, počátkem dubna.

Výročí: 
· Pro letošek je vše vyřešeno, seznam jubilantů pro rok 2023 dostanou členové VV TJ následně.

Závody Po staru:
· Skiklub rozhodl, že oslava 120. výročí jejího založení v podobě tohoto závodu proběhne 
25. 2. 2023.  Skiklub sice bude hlavním organizátorem, ale jde o akci velkého rozsahu, která by jako taková měla být brána jako akce celé TJ. Zároveň jde i o prezentaci našeho města a tak by to mělo být obecně vnímáno.  Do jaké míry budou ostatní oddíly požádány o pomoc, zatím není jasné, ale dobrovolníci budou vítáni. 

Různé:
· Je předložen předběžný plán činnosti na rok 2023. Krom obvyklých položek seznamu je v něm apelováno na rekonstrukci kotelny v sokolovně. 


                                                                                                                  Šalda Pavel, sekretář TJ
