   TJ Vysoké nad Jizerou, z. s. 
zápis z jednání výkonného výboru ze dne 16. 10. 2024



Přítomni: Nechanický, Bárta, Pastorek, Ševčíková, Kučerová, Ďoubalík, Fedorko, Šalda
Neomluven: Mohr
Dále přítomen: Flőssel



Předseda TJ
· Stávající, dlouholetý předseda TJ Jaroslav Nechanický seznámil výkonný výbor s rezignací na svůj  post. S důvody pro ukončení v této funkci seznámil osobně výkonný výbor a své rozhodnutí předal rovněž v písemné formě, z jejíž části cituji: ,,s ohledem na události, které se udály v posledních měsících, jsem se po zralé úvaze rozhodl k datu 15. 10. 2024 rezignovat na pozici předsedy TJ Vysoké nad Jizerou, z. s.. Vede mne k tomu několik důvodů. Tím největším je ta skutečnost, že jsem v neustálém střetu zájmů mezi TJ a městem Vysoké nad Jizerou. Je na mě vytvářen neustálý tlak z obou stran a pokud si chci alespoň trochu udržet čistou mysl a zůstat zdravý, je mé odstoupení z pozice předsedy TJ Vysoké nad Jizerou aktuálně tím nejrozumnějším řešením“…
Sekretář TJ
· V návaznosti na rozhodnutí předsedy TJ sekretář tělovýchovy rozhodl podat výpověď a rozvázat pracovní poměr v TJ Vysoké nad Jizerou. Je výkonným pracovníkem VV TJ. Přesto činí celou řadu samostatných  rozhodnutí, za které si nese vlastní odpovědnost. Jeho funkce není nijak vázána na nynějšího, ani budoucího předsedu. I tak po celou dobu své dosavadní, desetileté práce vždy avizoval, že pokud skončí předseda (a dnes ne zcela dobrovolně), odchází rovněž. Nyní tato situace nastala… Pokud je v poslední době zcela iracionálně a dehonestujícím způsobem činěna kritika předsedy a výkonného výboru, tím tedy  i sekretáře, on považuje výpověď rovněž za ,,nejrozumnější řešení“…  

Diskuze:
· Pro rozhodnutí, zejména dosavadního předsedy, má výkonný výbor pochopení. Dalo se to očekávat… To, co bylo pro TJ donedávna ,,výhodou“ – tedy přímý kontakt ve vedení města, se nyní stává problémem. Hovořit zde o střetu zájmů ve spojitosti město x TJ asi není ideální, i když v očích mnohých tomu tak je. Zde ale neřešíme žádné zakázky, žádné provize, nic co by mohlo jen zavánět něčím nekalým. Pouze a jen se snažíme o spolkovou činnost a  zabezpečení sportovních oddílů.   
· Dopad těchto, výše zmiňovaných rozhodnutí je ale pro fungování výkonného výboru a TJ zásadní. Reálně změna předsednické funkce není tak jednoduchá, ba naopak. TJ má v podobě předsedy jediného jednatele společnosti s podpisovým právem. Dle zákona to znamená skutečného majitele, zapsaného u Rejstříkového soudu. Tento proces tedy nepůjde zrealizovat bezprostředně. 
· Dle stanov TJ předsedu volí výkonný výbor. Bohužel v jeho současném složení se prozatím nenašel nikdo ochotný a schopný tuto zodpovědnost vzít na svá bedra. Je s tím spojeno nemálo pracovních povinností. Odměnou je pouze neustálá kritika (povětšinou nejvíce od 

 těch, kteří nikdy s ničím nepomohli, ale i tak nejlépe vědí, jak se to má dělat).  Dosavadní předseda neopouští výkonný výbor a je připraven maximálně pomoci novému vedení. Nová předsedkyně nebo předseda bude mít svou funkci výrazně ztíženou odchodem současného sekretáře. Na něm je krom technického chodu tělovýchovy téměř veškerá administrativa, příprava dotací, grantů, komunikace se střešními organizacemi oddílů…..Ani on (zatím) není schopen, po 30 letech práce ve vedení skiklubu, 20 letech ve výboru TJ a deseti letech na pozici sekretáře za sebou pouze zavřít dveře. Budoucí směřování TJ mu není lhostejné, proto je rovněž připraven pomoci v práci novému sekretáři. Rovněž neopouští výkonný výbor. Nově byl zvolen předsedou skiklubu. To znamená, že po ukončení pracovního poměru bude jeho řádným členem, minimálně do jarní volební schůze lyžařů. 
· Výkonný výbor vypíše výběrové řízení na pozici sekretáře TJ.
· Předseda TJ doporučuje uspořádat výroční schůze oddílů a na nich řešit otázky o budoucím vedení TJ, s možností se aktivně zapojit do tohoto dění.

Restaurace Šachty 
· Po podání podnětu bystrého občana k šetření na stavebním úřadě ohledně rekonstrukce restaurace (což výkonný výbor se vší vážností radostně kvitoval), je učiněno následující zjištění.: Po přešetření pracovníkem stavebního úřadu na místě budoucí provozovny bylo konstatováno, že k zahájení stavební činnosti není a nebylo potřebné stavební povolení.  
· S tím souvisí i nutnost mít, nemít rozpočet dané stavby. Pokud je investor zároveň zhotovitelem, rozpočet pozbývá smysl, respektive jeho vytvoření je značným nákladem v řádu cca 50 – 70 tis. Kč. Vyčíslení všech nákladů, kompletní fakturace přestavby a vybavení budou známy v momentě předání díla zhotovitelem Realstavby Invest s.r.o. společnosti Šachty s.r.o., tedy  provozovateli restaurace. K těmto údajům bude mít VV TJ plný přístup. Zde to musí a bude účetně a právně sedět. V tomto momentě bude provedena kontrola ze strany TJ nezávislým stavebním odborníkem o skutečně vynaložených nákladech na realizaci stavby.
· Zde by bylo vhodné podotknout, že je s podivem, co je mezi námi stavebních a právních odborníků. O některých víme z doslechu, některé jsme viděli exhibovat na valné hromadě.  Dodat k tomu lze jen jediné, tak, jak již bylo několikrát zmíněno  – výkonný výbor v této kauze rozhodl v dobré víře a ve prospěch TJ.  
· Průběh stavební činnosti je pravidelně kontrolován sekretářem TJ. Po stránce stavební se projekt před nástupem lyžařské sezóny určitě dokončí. Zatím je lehce ohrožena pouze  realizace gastro provozu ze strany dodavatele systému. I to by se mělo vyřešit…    

Různé:
· Předsedou Českého skiklubu Vysoké nad Jizerou je zvolen Pavel Šalda, místopředsedou Jakub Fedorko. Ten bude nově zastupovat lyžaře ve výkonném výboru TJ.
· Firma PVK projekt s. r. o. zastupující Tomáše Housu požádala o souhlas se zasíťováním 3 vznikajících stavebních pozemků – jde o prodloužení inženýrských sítí – napojení nových přípojek přes pozemek TJ. Je jednomyslně odhlasován souhlas. 
· V následujícím čase dojde k zazimování venkovních sportovišť.
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